

Возложение цветов

Акция возложение цветов к Вечному огню состоялась в дни празднования победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие организовали и провели воспитатели Наталья Хоменко и Дамира Мустафина совместно с ребятами группы №5.

Все участники почтили минутой молчания павших героев. Ребята прочитали стихи о войне, о родине. В конце мероприятия совместно с педагогами они возложили цветы и поклонились всем, кто отдал жизнь за победу.

«Такие акции помогают воспитывать в детях уважение к истории, прививать дух патриотизма и любовь к Родине», - отметили педагоги.







16